



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Нижегородской области следователи СК выясняют обстоятельства столкновения на железнодорожном переезде поезда и автомобиля**



Следователи Центрального МСУТ СК России по факту столкновения грузового поезда и автомобиля проводят проверку по ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Установлено, что около 16 часов 10 минут 16 апреля 2024 года на железнодорожном переезде вблизи железнодорожной станции Ройка Горьковской железной дороги произошло столкновение грузового поезда и легкового автомобиля, предположительного, проехавшего на запрещающий сигнал семафора. В результате происшествия пострадал водитель и пассажир автомобиля.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Машинист поезда применил экстренное торможение, однако наезд предотвратить не удалось. На место происшествия выехал следователь СК на транспорте. Проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1875925>